



O FUTURO COMEÇA AGORA

**ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE VARGAS**

RETIFICAÇÃO

O Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Edital nº 002, de 18/02/2022, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 6.3 e 6.4, torna pública a 2ª RETIFICAÇÃO ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Dos Locais de Provas:

ONDE SE LÊ:

EMEF MARIA LUZIA FRAZÃO SILVA (Avenida Pio XII, S/N, Centro, Presidente Vargas – MA)

LEIA-SE:

Sala 01, 02 e 03 - INSTITUTO PEDREIRENSE DE EDUCAÇÃO E EXTENSÃO (Rua Dom Pedro I, sem número, centro, Presidente Vargas – MA)

Sala 04, 05 e 06 – SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS DE PRESIDENTE VARGAS (Rua Dom Pedro I, sem número, centro, Presidente Vargas – MA)

Sala 07 e 08 – CRECHE MUNICIPAL SANTA LUZIA (Avenida Pio XII, sem número, centro, Presidente Vargas)

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Presidente Vargas, 03 de março de 2022.

**José Amádeu Pereira Bezerra
Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo
Simplificado/2022.**